

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бывший...

Шла весна, я лежала размышляя о жизни. Телефон завибрировал от смски, мне написал бывший. Он просил разблокировать его вконтакте, мы разошлись со скандалом. Не знаю что меня сподвигло на это, наверное скука. Я разблокировала его. Наконец он написал мне, точнее скинул фотку. На фотке было отчетливо видно мое лицо и сперму стекающую с моих щек и подбородка. Я была потрясена, сердце за билось в груди. Дима написал что бы я ехала к нему, обсудить все. Я приехала, он сказал что если я не буду слушаться его во всем, он отправит эту фотку моим родителям, друзьям и одноклассникам. От одной этой мысли у меня кружилась голова. Я расплакалась, Дима подошел ко мне и начал расстегивать рубашку, я начала сопротивляться, но он отвесил мне пощечину. Я заревела еще сильнее. Сняв с меня рубашку он принялся за лифчик, оголив мои груди он с усмешкой сказал - Давно не виделись с этой парой. Дима снял свои шорты, оттуда выскочил его 23см член. Затем он взял меня за запястье руки и потащил в спальню, к большому зеркалу. Мучитель толкнул меня и я упала на колени прямо у зеркала. Он подошел ко мне и ударил меня своим огромным пенисом по щеке. - Пожалуйста, Дима, не надо - сказала я захлебываясь в слезах. - Замолчи сука, помни про фото. - грубо ответил парень. Он взял меня за волосы и засунул мне в рот свой член. - Смотри на себя, тупая шкура. - сказал Дима отвесив мне подзатыльник. Он полностью вставлял свой пенис мне в горло и ускорял темп, как только я начинала захлебываться он вытаскивал его и бил им меня по лицу давая мне отдышаться. Через некоторое время ему надоело полировать мой рот, он поднял меня с колен. Повернул спиной к себе, стянул с меня джинсовые шорты. - Классные трусики, сука - произнес он разрывая мои черные стринги. Дима со всей силы шлепнул меня по попе. Я вновь разрыдалась, мой бывший парень которого я бросила берет меня как последнюю шлюху, без моего согласия. Тем временем Дима нагнул меня для своего удобства и взял одной рукой за волосы а другой за ягодицу, сжимая ее. Я уперлась руками об зеркало всматриваясь в свое заплаканное лицо с расплывшейся под глазами тушью. Как вдруг я почувствовала огромный член моего бывшего парня пронзающий мое анальное отверстие. Раньше у меня был секс в попу только однажды и дырка была очень узенькой. Меня просто разрывало от боли, я заорала. Но это только завело Диму еще сильнее, он ускорил темп в два раза. Он имел меня с такой скоростью что я просто разрывалась. Дима убрав руку с моей ягодицы принялся мять мои груди сжимая их и щекочя соски. - Прошу, хватит, мне ужасно больно - взрыдалась я. - Заткнись уже, тупая пизда - проследовал ответ от Димы. Когда он был близок к финалу, Дима вынул из меня свой пенис и приказал сесть. Я не желая очередной пощечины послушалась его. Он взяв меня за волосы повернул лицом к себе и приказал мне надрачивать его член. Я принялась за дело, с ненавистью смотря вверх, в его карие глаза. Из его члена выплеснула струя спермы обрызнув мои глаза, щеки, губы и подбородок. Он вновь повернул меня за волосы, но теперь уже лицом к зеркалу. - Смотри на себя, глупая шкура. - со злорадством сказал он. И опять слезы залили мои глаза, мне было ужасно стыдно и обидно, но где-то внутри мне было приятно, хоть я и не имела понятия почему.